

# ヤマハ製品ご購入金額に応じて



ヤマハの 楽器買取サービス 音バトン

ヤマハ製楽器や防音室の 購入代金に応じた金額をキャッシュバック

ご購入金額 (税込) キャッシュバック額

11万円~22万円未満 → ¥5,000

22万円~33万円未満 → ¥10.000

33万円~44万円未満 → ¥15,000

44万円~55万円未満 → ¥20,000

→ ¥30,000 55万円以上 -----

楽器買取ご利用のお客様限定のキャッシュバック特典です。これからのヤマハ製品の購入に、ぜひご利用ください。

### 購入店舗・対象購入品

0

ヤマハ製品取り扱い店舗 (Webショップ含む) でご購入いただいた 新品のヤマハ製品 (本体) で購入金額 11万円 (税込) 以上の商品 が対象となります。

### キャッシュバック対象商品

新品のヤマハ製品 (本体) で購入代金 11 万円 (税込) 以上

### X キャッシュバック対象外

- ×ヤマハ製品(アクセサリー・小物・楽譜)
- ×ヤマハ以外の製品
- ×レンタル料のお支払、レンタル楽器の購入
- ×中古ヤマハ製品の購入



### ●ご利用期間・ご利用回数

買取時、または、買取後6ヶ月以内にご購入いただいたヤマハ製品 1点に対し1回ご利用いただけます。

買取前に購入された商品、買取後6ヶ月以上経過してから購入され た商品はキャッシュバック対象外となります。

### ●お申込み

ヤマハミュージックメンバーズに会員登録の上、お申込みください。 会員登録されていない場合、キャッシュバック対象外となります。 申込書に必要事項をもれなくご記入いただき、以下の書類を全て そろえて返信用封筒に封入の上、弊社宛にご郵送ください。

- ① 申込書
- ② 対象商品ご購入の証明となるレシート等のコピー (店名・購入年月日・購入商品名・品番・金額が記載されているもの)
- ③ 購入品の保証書コピー(購入店・製造番号が記載されているもの)

## >>会員登録はこちら

ヤマハミュージックメンバーズ







### キャッシュバック

お送りいただいた申込書及び同封書類を弊社にて確認したのち、ご購入金額に 応じたキャッシュバック額相当の「振替払出証書(ゆうちょ銀行発行)」を所定の 条件を満たしたお客様宛に送付いたします。

振替払出証書は、弊社へ申込書が到着した月の翌月下旬を目途に「ゆうちょ」から 送付いたします。振替払出証書は最寄の郵便局にて換金をお願いいたします。 ※振替払出証書には有効期限(6ヶ月)があります。お手元に届きましたら、お早目に 換金手続きを行ってください。

※申込書の記入内容や添付レシート等の不備などで受付困難な場合は、弊社よりご連絡させていただく場合があります。また申込内容が以下に該当する場合は、申込を無効とさせていただきます。 ・申込内容に不正があった場合 ・申込内容確認のうえ、対象要件が適合しない場合 ・申込内容に不備があり、申込書送付後 1ヶ月が経過しても連絡・内容確認が取れない場合